



**ACTA DE AUDIENCIA PÚBLICA DE LA
CONVOCATORIA PÚBLICA No. 001 DE 2017**

Página 1 de 5

El día diecisiete (17) de enero de 2017, siendo las doce y veinte de la tarde (12:21 p.m.), en el Auditorio Mario Gaitán Yanguas del Instituto Nacional de Cancerología ESE, se procede a efectuar la audiencia pública establecida en los términos de la Convocatoria Pública No. 001 de 2017.

El doctora LIA MARGARITA ALVAREZ PUENTE, Subdirectora General de la Gestión Administrativa y Financiera (E), procede a dar la bienvenida a la audiencia informando el objeto de la convocatoria **EL INSTITUTO NACIONAL DE CANCEROLOGIA, EMPRESA DEL ESTADO – INVITA A PRESENTAR PROPUESTAS PARA LA ADQUISICION DE MATERIALES, REACTIVOS Y DEMÁS INSUMOS Y ELEMENTOS REQUERIDOS POR EL INSTITUTO PARA LA VIGENCIA 2017.**

Se aclara que las respuestas se darán en audiencia, en caso de no poder ser resueltas en esta instancia, se procederá a dar respuesta por adenda o a través de respuestas publicadas en la página web, en caso de tener la necesidad de algún requerimiento adicional se puede remitir al correo: invitaciones@cancer.gov.co, dentro de los plazos establecidos; se realiza la presentación de los asistentes a la audiencia por parte del Instituto.

Acto seguido se concede la palabra a los asistentes para efectuar las preguntas u observaciones, así:

PREGUNTA 1

La señora Maritza Villalobos de la firma BIOCOL LTDA. Pregunta si es posible presentar oferta por ítem de los grupos, o que sean retirados del grupo o trasladar al grupo por ítem.

RESPUESTA 1

La subdirectora encargada doctora Lía Álvarez, contesta: se verificará con la parte técnica y se publicará la respectiva adenda si hay lugar a ello.

PREGUNTA 2

El Señor Edwar Novoa de la firma BPL MEDICAL, pregunta por los reactivos o elementos que no tienen concepto técnico, para saber si se puede cotizar por que aún no han dado respuesta, por ejemplo la Puntas.



P



ACTA DE AUDIENCIA PÚBLICA DE LA
CONVOCATORIA PÚBLICA No. 001 DE 2017

Página 2 de 5

RESPUESTA 2

La subdirectora encargada doctora Lía Álvarez responde: ya están calificados, en la convocatoria de muestras se publicaron los que tienen concepto positivo, pero va a revisar y que puede volver a consultar en la página donde se publica.

PREGUNTA 3

La señora Andrea Romero de la firma J RESTREPO EQUIPHOS S.A.S, pregunta sobre los marcadores que no tienen Invima.

RESPUESTA 3

La subdirectora encargada doctora Lía Álvarez, dice que hablará con el área técnica y se dará respuesta por la página.

PREGUNTA 4

-La señora Sandra Giraldo de la firma NIPRO MEDICAL CORP. COLOMBIA, pregunta por el tiempo de prórroga.

-Pregunta si se puede cotizar un tubo de diferente presentación

RESPUESTA 4

La subdirectora encargada doctora Lía Álvarez, dice que son 3 meses y respecto a cotizar diferentes presentaciones, responde que no, debe ser lo solicitado en los anexos 6 y 7, porque ya tocaría cambiar el número del código del elemento o reactivo.

PREGUNTA 5

La señora Andrea Rodriguez de la firma STOCK PHARMACIA SAS, pregunta si la empresa por ser sociedad extranjera, pero tiene una sucursal en Colombia, para efectos del RUP o de los estados financieros, ¿se deben presentar los estados financieros de la sociedad extranjera o de la sucursal de Colombia?



**ACTA DE AUDIENCIA PÚBLICA DE LA
CONVOCATORIA PÚBLICA No. 001 DE 2017**

Página 3 de 5

RESPUESTA 5

La coordinadora del grupo de compras Angélica Cuellar, aclara con el interesado, si la empresa es extranjera y que informen si tienen sucursal en el país; aclarando que tienen sucursal en el país, deben aportar los estados financieros nacionales o el RUP, conforme esté enunciado en los términos.

PREGUNTA 6

La señora Maritza Villalobos de la firma BIOCOL LTDA. Pregunta para presentar la oferta a varios grupos, varios días, si se presenta oferta por aparte, ya que el volumen de papeles es mucho y el trámite de pólizas por separado.

RESPUESTA 6

La coordinadora del grupo de compras Angélica Cuellar, responde que por el volumen se hizo cierre por grupos, pero que se va a estudiar si hay posibilidad de hacer el cierre un solo día y se publicará la respectiva adenda.

PREGUNTA 7

-La señora Andrea Rodriguez de la firma STOCK PHARMACIA SAS, pregunta sobre la marca o referencia de pipetas son las puntas carbonatadas de 200ul y 100ul., que enviará correo.

- Referente al grupo 29 pregunta si pueden ser tapa rosca.

RESPUESTA 7

La doctora Nidia Delgado del grupo de Radiofarmacia, responde que no deben ser selladas.

PREGUNTAS 8

-La señora Andrea Romero de la firma J RESTREPO EQUIPHOS S.A.S, pregunta SOBRE EL Grupo No 9 Blindaje, ítem 4 preguntan por la clase de tapa.



MINSALUD



**TODOS POR UN
NUEVO PAÍS**
PAZ EQUIDAD EDUCACIÓN

Calle 1ª N° 9 - 85 / PBX: 334 1111
www.cancer.gov.co
Bogotá D.C., Colombia
NIT: 899.999.092 - 7

[Handwritten signature]



ACTA DE AUDIENCIA PÚBLICA DE LA
CONVOCATORIA PÚBLICA No. 001 DE 2017

Página 4 de 5

-Respecto a la Maleta Metálica preguntan si puede ser otro material que no sea metálica que cumpla con los estándares solicitados para el transporte.

-Pregunta del Item 19, código 40030366 KIT DE CROMATOGRAFIA PARA CONTROL DE ALUMINIO, es para radiofármacos.

RESPUESTAS 8

-La doctora Nidia Delgado del grupo de Radiofarmacia, responde que son tapa rosca no son pig jeringa con tapa rosca no son protectores.

- La doctora Nidia Delgado del grupo de Radiofarmacia, dice que sí que se cambiará en la descripción a solo MALETA PARA TRANSPORTE DE BLINDAJES PIG CON CAPACIDAD PARA 10 BLINDAJES.

PREGUNTA 9

La señora Doris Cerón de la firma SANITAS, pregunta si se puede cambiar la presentación de algunos elementos.

RESPUESTA 9

La doctora Lía responde que no es posible por el historial de la entidad, deben ofertar como fue publicado, ya que tocaría a cambiar los códigos de los materiales y se perdería la trazabilidad de los procesos de adquisición como consumos y precios de compra.

PREGUNTA 10

-La señora Andrea Rodriguez de la firma STOCK PHARMACIA SAS, referente al grupo 28 ítem 11 pregunta por la referencia del elemento.

RESPUESTA 10

La doctora Lía dice que se mantiene la presentación se retira la referencia, y si la parte técnica considera alguna modificación se publicara por adenda.



ACTA DE AUDIENCIA PÚBLICA DE LA
CONVOCATORIA PÚBLICA No. 001 DE 2017

Página 5 de 5

No obstante, el Instituto publicará el acta y se procederá a dar respuesta a las inquietudes, se realizará un análisis para determinar si en razón las mismas, se requiere la expedición de una adenda; de igual manera se informa que pueden enviar sus inquietudes al correo invitaciones@cancer.gov.co conforme el cronograma, se publicarán las respuestas mediante comunicado o a través de adenda, la cual se publica en la página web institucional www.cancer.gov.co, link contrate con nosotros en la convocatoria correspondiente.

Siendo las doce y cuarenta (12:40 p.m.), se da por terminada la Audiencia de la Convocatoria Publica No. 001 de 2017.

Forma parte integral de la presente acta los formatos GDG-P02-F-06, los cuales corresponden a la Planilla de registro de los oferentes que asistieron a la Audiencia Pública de la convocatoria Pública No. 001 de 2017.

POR PARTE DEL INSTITUTO

LIA MARGARITA ALVAREZ PUENTE	Subdirector General de la Gestión Administrativa y Financiera (E)	
YOLIMA ANGELICA CUELLAR ANGULO	Coordinadora Grupo Compras	
NIDIA DELGADO	Coordinadora Grupo de Radiofarmacia	
JULIANA GARNICA	Profesional Universitario de la Subdirección de Atención Medica	
ELIZABETH RODRIGUEZ	Coordinadora Grupo de Laboratorio Clínico	

DG/CWC/SGGAF/LMAP/GC/YACA/Elsy



MINSALUD



TODOS POR UN
NUEVO PAÍS
PAZ EQUIDAD EDUCACIÓN

Calle 1ª N° 9 - 85 / PBX: 334 1111
www.cancer.gov.co
Bogotá D.C., Colombia
NIT: 899.999.092 - 7